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Српска радикална странка оценила је, поводом 24. марта и дванаест година откако
је НАТО почео да бомбардује Србију без одлуке Савета безбедности УН, да су
Косово и Метохија данас на један корак од независности.

  

Потпредседник СРС Драган Тодоровић је на конференцији за новинаре рекао да је то и
био циљ САД и да ће се оно што се догодило са Косметом догодити и са Војводином и
Рашком.

  

Проблем је што то од 2000. подржава власт у Србији, а преговори које воде Приштина и
Београд имају форму преговора између двеју суверених држава, рекао је Тодоровић.
  

  

Он је рекао да се и војна интервенција на Либију, која, такође, представља "сумрак УН и
међународног права", одвија по истој матрици, наводно ради заштите цивила због
хуманитарне катастрофе, а у ствари због отимања ресурса нафте.

  

Тодоровић сматра да је долазак руског премијера Владимира Путина значајан, али да
држава није била спремна за тај сусрет, јер је Русија још пре две и по године обезбедила
Србији 800 милиона долара, али под условом да добије и пројекте у које ће бити уложен
новац.

  

Тих пројеката нема, јер неко спречава сарадњу са Русијом, јер би се на тај начин
најбоље показала колика је то шанса за излазак из економске и социјалне кризе, рекао
је Тодоровић.

  

Путин не тражи од Србије ни да иде ни да не иде у ЕУ, али је указао да би уласком у
НАТО Србија изгубила суверенитет и конфронтирала се са Русијом, рекао је Тодоровић.
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СРС је од Путина затражила да се представници Русије у Хагу позабаве проблемом
здравственог стања председника СРС Војислава Шешеља, како се са њим не би
догодило исто што и са Слободаном Милошевићем, рекао је Тодоровић.

  

Тодоровић је указао и на бесперспективност науке, наводећи да је против бившег
министра просвете Гаше Кнежевића 21. марта предат захтев декану и научно-наставном
већу Правног факултета да му се поништи докторска дисертација, коју је "преписао".

  

(Тањуг)
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